

七台河 党建聚民心 致富添动力

□刘冲 本报记者 文天心

“现在,我们农村党员创业有了扶助资金,大家伙的致富积极性可高了。”“村民有事没事就往支部跑,白天在互联网上搞培训,晚上可以在广场跳健身舞,家里遇事了打个电话、发个信息,村里就派人过来解决。”

这一切,都源于七台河市委关于农村党建工作出台的多项举措。

活动场所建设“聚”民心

在双河镇太安村休闲健身广场,群众自发组建的广场舞队、秧歌队正在排练节目。电教室里,村民们认真观看电教光盘,学习农业科技知识。

2013年,太安村投资80余万元,新建上下两层、总面积410平方米的村级活动室和总面积4000余平方米的休闲活动广场。村民李长琴高兴地说:“自从村里有了活动场所,我们不仅办事方便,而且文化生活越来越丰富,感觉日子越来越有奔头了。”

七台河积极拓展村级组织活动场所“一室多用”功能,使其成为培训新型农民、推进民主管理、服务党员群众、传播先进文化的“主阵地”。几年来,通过推行“整体新建、购买置换、整合改造”的建设模式,共投资4800余万元,新建村级活动场所34个,维修改造42个,新建村民活动广场5.06万平方米,安装休闲健身

设备600余台套,村级活动场所实现全覆盖。

同时,建立了文体活动室、老年活动中心、农家书屋等村民文化阵地,在节假日、农闲时节组织文艺队进行演出,丰富村民的文化生活。利用村级活动场所开展农村党员干部教育和群众培训活动,组织致富能手、种养大户交流经验,邀请农业技术人员开展科技文化、实用技术、法律法规等培训。目前,共举办农村实用技术、法律法规知识等培训380期,参训党员群众1.9万人次,发放各类科技资料1.2万份。真正把村级活动场所建设成为党员群众的技能培训中心、党群活动中心、村民议事中心、文化娱乐中心、

便民服务中心和群众信息交流沟通中心。

党员创业活动“添”动力

开展农村党建创业小额贴息贷款活动,是七台河市加强农村党建推出的新举措之一。对具有一定技术素质、创业愿望强烈、信用良好的农村党员,特别是农村经济困难党员的创业实行专项贷款贴息,激发农村党员带头创业的积极性。全市共有102位农村创业党员成为首批扶助对象,分别获得农村信用合作社提供的5万至20万元不等的贴息贷款。

勃利镇东岗村党员杨恩福是村里的养鸭大户,得到10万元贴息贷款扶持后,

进一步扩大养殖规模,带动本村和周边村20余户农民从事养鸭养殖,年产值近百万元,很多农户都尝到了养殖养鸭致富的甜头。

几年来,七台河市累计帮助农村党员协调贷款3800余万元,其中专项贴息贷款562万元,培育党员致富典型32名,创业示范点12个,农村党员带头建协会等经济合作组织56个,引进特色农业项目22个。

服务站覆盖“进”农家

中心河乡中心河村村民李大娘拿着村代办点帮助办理的合作医疗,感动地说:“没想到坐在家里打个招呼,村里就帮着把事办好了,实在是太感谢了。”

《藏族女孩跨越万里找到“光明”》后续报道



德庆普尺看到妈妈

10日,藏族女孩小德庆普尺双眼人工晶体植入手术第二天,揭纱后经检测,小德庆普尺的视力提升到4米远可以看到手指,第一次远远清晰地看到妈妈,小德庆普尺显得格外激动。

医务人员介绍说,小德庆普尺手术后,经过一个时期的弱视训练,可以确保术后地继续功能得到有效保障。明年就可以基本恢复视力,进入小学校正常上学。

本报记者 邵国良摄

阿勒泰地区优秀作品展开行

本报10日讯(记者董云平)“阿勒泰地区赴黑龙江省书法、绘画、摄影展”10日在黑龙江省图书馆展出。此次展览旨在加强黑龙江省与新疆阿勒泰地区的文化交流,增进阿勒泰地区各族干部群众与黑龙江省援疆干部的情谊。

本次展览由阿勒泰地区文体广新局主办,阿勒泰地区文化馆承办,黑龙江省群众艺术馆和黑龙江省图书馆协办。展览汇集了阿勒泰地区书法、绘画、摄影界近几年创作的优秀艺术作品130余幅,既有书画名家的墨宝,又有摄影名家定格的精彩瞬间。艺术家们以其精湛的艺术造诣,超强的感染力,反映了援疆工作以来阿勒泰地区经济、社会各方面取得的成果,歌颂了援疆干部的无私奉献、锐意进取的精神,表达了阿勒泰各族干部群众的感恩之情。

大批乒乓国手下月来哈竞技

本报10日讯(刁佳帅 记者谭湘竹)记者在省体育局10日召开的新闻发布会上获悉,由中国乒协主办、省体育局承办的2015年全国乒乓球锦标赛将于10月5日-12日在黑龙江大学体育馆举行,届时将有来自各省市区和行业体协的近40个代表团500余名运动员齐聚冰城。

由刘国梁、孔令辉等组成的30名国家队教练团队和张继科、马龙、丁宁、李晓霞等“国手”运动员团队将亮相赛场。我省小将王曼昱、车晓曦等国手也将参赛。

全国乒乓球锦标赛每年度举行一次。本次赛会,既是今年国内最重要的乒乓球单项赛会,也是我国备战2016年里约第三十一届奥运会的一次大练兵。

延寿培训农村妇女“淘宝”淘金

本报讯(记者闫紫谦)日前,延寿县妇联组织培训班,就如何切入互联网+农业,基层妇联干部如何参与“农村淘宝”计划进行培训,妇女致富带头人以及有意愿参与农村淘宝的妇女参加了培训。

据了解,为开发农村消费市场增加新的增长点,延寿县妇联组织抓住机遇,期待在“互联网+巾帼农业”中有作为。农村淘宝项目是阿里集团多年研究和摸索“互联网+三农、互联网+县域经济”的成果,通过“投资基础、激活生态、创新服务、创造价值”四大战略布局让电商走进农村,让优秀人才回归农村应用电子商务创业。

道龙江”实现三大创新:一是突破过去将资金等同于资本的观念,而是将更多的资源视为资本,着眼于全产业链构筑全新商业模式,对黑龙江省内外绿色食品企业资源进行“股权+资源”众筹,将各自企业的土地、产品、科研、人力和渠道资源优化组合,形成一个有机的大产业链生态圈;二是通过构建包括所有参与股权众筹企业在内的供应链ERP体系,实现现金流、物流、信息流的实时共享和大数据采集,完善地道龙江大征信体系构建,解决长期困扰中小企业融资需求;三是通过“母子品牌”重塑,在地道龙江供应链和服务链体系帮助下扶植一批符合条件的区域龙头企业,最终帮助这些企业与资本对

道龙江”实现三大创新:一是突破过去将资金等同于资本的观念,而是将更多的资源视为资本,着眼于全产业链构筑全新商业模式,对黑龙江省内外绿色食品企业资源进行“股权+资源”众筹,将各自企业的土地、产品、科研、人力和渠道资源优化组合,形成一个有机的大产业链生态圈;二是通过构建包括所有参与股权众筹企业在内的供应链ERP体系,实现现金流、物流、信息流的实时共享和大数据采集,完善地道龙江大征信体系构建,解决长期困扰中小企业融资需求;三是通过“母子品牌”重塑,在地道龙江供应链和服务链体系帮助下扶植一批符合条件的区域龙头企业,最终帮助这些企业与资本对

本报10日讯(记者衣春翔 韩雷)讲台上没有鲜花,办公室里没有贵重礼物,没有庆典也没有演出,有的只是上课时的一句“老师,节日快乐”,和放学时的一声“老师,您辛苦了”。10日教师节这天,记者了解到,今年我省各地、各校的教师节和往年相比显得有些“冷清”,但很多教师却对记者说,这是他们过得最舒心的教师节,因为他们重新找回了师生之间的温情。

黑河学院和黑龙江大学

今年通过微信、微博向教师发送电子贺卡。黑河学院负责人表示,电子贺卡是为了倡导一种绿色理念,同时也希望鼓励更多教师使用新的网络技术手段和学生交流、为学生解惑。哈尔滨群力实验小学则鼓励小学生们用家中的废纸板给老师制作贺卡,或是用家里废弃的塑料瓶、塑料袋等制作成手工艺品,作为送给老师的礼物。该校负责人表示,这样不但可以从小培养学生的环保理念,还能够提高他们的动手

能力和创新意识。

“尊老助困”也是各校庆祝教师节的重要主题。东北林业大学九九助老协会的学生们10日一大早分为几路来到多位退休老教师家中,买来他们需要的物品,陪退休教师聊天,做起家务。绥化学院和黑龙江科技大学校领导则走访了学校的离退休教师,家庭困难教师、患病教师以及优秀教师代表,带去了节日的祝福和慰问金。

“提升自我”成为今年教

师节的另一个主题。黑龙江工程学院开展了“师德论坛”,鼓励广大教师共同寻找身边的师德榜样,不断提高人格修养和学术魅力,做有理想信念、有扎实学识的好老师。东北农业大学动物医学学院组织教师来到七三一部队罪证陈列馆接受爱国主义教育,哈尔滨师范大学校领导则带领全体教师共同纪念抗日战争胜利70周年,以此激励广大教师发扬抗战精神,潜心治学,攻克科研难关。

“地道龙江”诞生记

接,实现上市融资。

7月12日,我省首家省级绿色食品品牌企业联合体——黑龙江省地道龙江品牌管理有限公司完成首轮50家股权众筹。

1.0版“地道龙江”出世 未来看起来很美

冰冻三尺非一日之寒,黑龙江绿色食品行业十年来都没解决的品牌问题,“地道龙江”这个新生儿如何去解决呢?在地道龙江管理团队看来,品牌首先是一种标准,一种贯穿整个产业链,能代表黑

龙江地域特点和产品特质的标准。其次,品牌要有自己独特的VI系统,用市场化的语言与消费者沟通,建立个性化的品牌管理体系,为扩大市场营销打下坚实的形象基础。第三是做好营销,延长服务链。将营销从外部延长至服务链内部,实现体系化的营销再造,全面提升客户的消费体验。最后要拥抱互联网,以市场需求为导向,积极推动绿色食品生产、流通、加工、储运、销售、服务等环节的互联网化,助力绿色食品产业链延伸和第一、二、

三产业融合,实现“从种得好向卖得好、从初加工向深加工、从天然信用保障向品牌化和渠道信用保障”以及从农业大省向食品产业强省的跨越。全新商业模式赢得了金融机构的信任。黑龙江省鑫正投资担保集团有限公司、哈尔滨银行股份有限公司哈尔滨分行与地道龙江品牌管理有限公司签署了战略合作协议,两家金融机构分别为“地道龙江”提供总额10亿元的综合授信。

从7月12日A轮融资众筹成功,短短两个月,“地道龙江”经营团队完成了号称1.0版产品的首批50款产品研发,统一logo、统一外包装、统一产品形象,即将于绿博会上面对市场检验,而“地道龙江”网站项目也将同时上线,1.0

版供应链节点也已打造完毕。“多家企业共同一个LOGO,一个形象,子母品牌规模效应叠加,这样的市场识别度高的产品在绿博会上出现,肯定会形成轰动效应。”因“地道龙江”团结在一起的股东们对即将的亮相充满期待。

“一家人,一起走,同一个梦想”,其中一家股东在工作微信群的留言代表着他们对未来美好的憧憬。

而1.0版产品,仅仅是品牌打造的开始,地道龙江品牌管理有限公司执行董事兼总经理袁峰告诉记者,从做出极致产品到实现客户完美体验,进而刻画出代表地道龙江绿色食品整体形象的品牌,“地道龙江”方向明确,前景可期。

利用海外技术和金融资本 我省大力发展体育科技产业

本报10日讯(记者董盈)省体育局与英国DJI投资控股集团合作签约仪式10日在北京的英国驻华使馆举行。副省长孙东生出席签约仪式并与英国驻华大使吴百纳女士、英国贸易投资总署公使街参赞乔麦克等就体育产业发展与合作进行会谈。

省体育局与英国DJI投资控股集团联手,利用海外技术力量和金融资本发展体育科技产业,是黑龙江继与乐视体育合作发展冰雪体育、与新西兰合作成立国际滑雪学校之后的产业发展重要举措之一。据介绍,英国DJI投资控股集团是英国的一家从事电脑游戏、彩票游戏研发、数据系统平台建设等业务的专业公司,2014年在英国伦敦证券交易所上市,2007年进入中国,在北京、上海等地投资多家互联网公司。

黑龙江体育基金会代表省体育局出资,与英国DJI投资控股集团所属的哈尔滨腾彩科技有限公司合作,成立黑龙江体育科技股份有限公司,由中方控股。主要从事体育场馆的票务经营,运动员智能装备研发,体育大数据集成系统应用,全民体育线上社区业务,体育健身计划及体育健康咨询服务等;足球体育赛事的组织经营,少儿足球培训项目的经营和管理,足球俱乐部球员培养、引进、输送及建立市场化经营管理平台等;体育彩票衍生品的研发、销售和提供技术支持服务等。

省第八届漆画作品展开展

本报10日讯(记者郭铭华 陆少平)10日,我省第八届漆画作品展在省政协展览馆开展。

省政协副主席陶夏新出席开幕式。此次展览由省文学艺术界联合会主办,由省美术家协会、省政协书画院和省美协漆画艺委会承办,展期一周。参展作品是从全省多地征集并评选出的漆画精品,共计95件。我省漆画发轫于20世纪90年代,历时20余载,多位年轻漆画家的作品在全国屡获殊荣,被业界称为“南有福建、北有龙江”。本次展览比较全面地呈现出我省漆画近期的整体创作风貌,参展作品在保留我省漆画原有的北方特色的基础上,对当代生活、社会热点及历史文化等题材也多有涉猎,体现出我省年轻漆画家的多方探索和有意拓展。

哈尔滨今年首批新兵启程

本报10日讯(刘廷涛 孙健 记者李天池)10日,黑龙江省暨哈尔滨市2015年首批新兵起运欢送仪式上,来自道里、南岗、五常、尚志、双城等13个区县的第一批400余名新兵奔赴祖国的四面八方,开始军旅生涯。他们将在2天的时间内全部出发,到吉林、辽宁、北京等地服役两年,兵种涵盖海、陆、空及武警部队。省军区副司令员刘文东参加起运仪式。

强师德树医风表彰大会举行

本报10日讯(记者王彦)全省“强师德、树医风、塑形象”活动表彰大会暨庆祝教师节慰问演出10日下午在哈尔滨市工人文化宫隆重举行。会上,省总工会为黑龙江中医药大学等10个先进集体和北安特教学校张亚娟等20名先进个人颁发了黑龙江省五一劳动奖状和五一劳动奖章。

会议充分肯定了我省各级工会以“强师德、树医风、塑形象”活动为切入点和着力点,组织引领广大职工为全省教育卫生事业改革发展稳定作出的突出贡献。表彰大会后,由省教育工会主办、哈尔滨师范大学承办的一台各高校教职工参演的庆祝教师节慰问演出。演出以“红烛魂、中国梦”为主题,展示了广大教师和医务工作者在师德师风方面取得的成果和崭新精神风貌。

五大着力点力促 现代畜牧业快发展

(上接第一版)突出抓好市场营销。大力发展“互联网+畜产品”营销,引导和支持省内养殖、加工企业按照统一标准组织产品生产,并以统一品牌开展网上销售;推进“饲料—养殖—屠宰—加工—仓储—物流—营销”全产业链质量监控体系建设,通过二维码实现“互联网+全生产过程展示营销”,增强消费者对我省高品质畜产品的天然条件和技术管理水平的信任度。并支持大型畜产品加工企业自建或联建冷链仓储物流设施,建立高效运转的冷链物流渠道,实现巴氏消毒奶24小时送达目标消费群体,冷鲜肉直运北京、上海、广州、深圳等一线城市城市。

突破畜牧业发展的“瓶颈”,构建多层次多渠道融资体系。鼓励支持国内外知名企业、跨国公司和投资基金到我省投资,参与畜禽产品加工、基地建设、市场开发;鼓励企业上市融资。鼓励和引导我省中小畜牧企业在哈尔滨股权交易中心、黑龙江省绿色股权金融资产交易中心挂牌;采取政府引导、社会资本为主的模式,设立畜牧产业基金,用于基地建设、良种引进、产品研发、技术改造、精深加工、全产业链质量监控体系建设等。

强化政府支持与服务。建立质监、工商、检验检疫、食品药品监管、公安等部门联合执法机制,严厉打击假冒伪劣生产销售行为;强化宏观调控,完善省级储备和市、县储备、政府储备与商业储备相结合的猪肉储备制度;建立产业诚信体系。将畜牧产业诚信建设纳入全省社会信用体系建设中,定期向社会公布生产经营者信用情况,坚决纠正企业限收拒收、压等压价等违约行为。

中信银行哈尔滨分行兑换抗日战争胜利70周年纪念币公告

中国人民银行将于2015年10月12日起在黑龙江省发行镍包钢材质中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念币一枚,面值一元。经人民银行哈尔滨中心支行核准,我行拟于2015年10月12日至13日,10月29日至30日分两批进行兑换。每位居民可凭居民身份证或有效证件兑换3枚,兑换网点及数量如下:

网点名称	网点地址	第一批分配数量(枚)	第二批分配数量(枚)	办公电话
中信银行哈尔滨分行营业部	香坊区红旗大街233号	4500	4000	55558129
中信银行哈尔滨长江路支行	南岗区长江路197号	3500	2000	55556891
中信银行哈尔滨大直街支行	南岗区阿什河街101号	3500	2000	58567369
中信银行哈尔滨哈西支行	南岗区中兴大道533号	3500	2000	58779891
中信银行哈尔滨松北支行	松北区松花一路57号	3500	2000	51666010
中信银行哈尔滨中山路支行	南岗区中山路260号	3500	2000	58566113
中信银行哈尔滨爱建支行	道里区上海街82-84号	3500	2000	58561301
中信银行哈尔滨大成支行	南岗区大成街59号	3500	2000	58771008
中信银行哈尔滨平房支行	平房区哈平路集中心渤海路2号	3500	2000	58771029
中信银行哈尔滨通达支行	道里区通达街505号	3500	2000	58567297
中信银行哈尔滨群力支行	道里区群力第五大道1149号	3500	2000	51919139
中信银行哈尔滨道外支行	道外区南马路62-4号	3500	2000	58567316
中信银行哈尔滨动力支行	香坊区三合路133号	3500	2000	58560993
中信银行哈尔滨和兴支行	南岗区西大直街400号	3500	2000	58564703

监督电话:55558393

人行监督电话:87590763

中信银行哈尔滨分行 2015年9月11日

施工招标公告

黑龙江省边防委员会办公室边境管理焊接网防护栏制作工程已经上级批准建设,具备招标条件,现组织施工公开招标。

一、项目概况:制作焊接网47.5千米,网片高2米,长3.7米,钢丝直径6毫米,网孔为12×12毫米。开竣工时间暂定为10月20日-11月30日。

二、资格要求:1、承建单位必须具备相应工程资质且注册资金不少于1000万元。2、拟派项目负责人不得同时担任其它在建工程项目的项目经理。

三、报名时间:有意者请于2015年9月14日至2015年9月24日,与招标人联系,报名和准备接受资格预审。

联系人:梁志勇

电话:0451-83800132 13936412111

招标人:黑龙江省边防委员会办公室

2015年9月11日

施工招标公告

黑龙江省边防委员会办公室边境管理吊装式移动板房制作工程已经上级批准建设,具备招标条件,现组织施工公开招标。

一、项目概况:制作板房15座,框架规格长5.58米,宽3.25米,高3米。开竣工时间暂定为10月15日-11月20日。

二、资格要求:1、承建单位必须具备相应工程资质且注册资金不少于200万元。2、拟派项目负责人不得同时担任其它在建工程项目的项目经理。

三、报名时间:有意者请于2015年9月14日至2015年9月24日,与招标人联系,报名和准备接受资格预审。

联系人:梁志勇

电话:0451-83800132 13936412111

招标人:黑龙江省边防委员会办公室

2015年9月11日